
Sorsolás

Kisorsolta a Területi Választási Bi -
zottság a pártok sorrendjét az április
11-i választási íven.

� Írásunk a 4. oldalon.

A vidéki területekbe beruházó Euró -
páról beszélt Miskolcon Herczog László,
szociális és munkaügyi miniszter.

� Írásunk a 2. oldalon.

A Gyõri kapui parkolóprogramban
most a Gyula utcán aszfaltoztak le par-
kolóhelyeket.

� Cikk a 3. oldalon.

ParkolókMunkaügy100 000 példány

A labdarúgó NB I negyedik, ta-
vaszi fordulójában negyedik vere-
ségét szenvedte el a DVTK együt-
tese.  A pontképtelenség és a mu-
tatott játék miatt a szurkolók is kez-
dik elveszíteni türelmüket, és Tornyi
Barnabás alatt is megingott a kispad.

A szombati hazai mérkõzésen a
diósgyõriek a Gyõri ETO-t fogadták,
és egygólos vereséget szenvedtek. A
fiaskóval nehéz helyzetbe került a
borsodi klub, hátránya már hat pont

a bennmaradást jelentõ 14. helyen
álló Honvédtól. A szurkolók a mér -
kõzés után már nem tapsolták,
hanem kifütyülték a csapatot, ami
az általuk minimálisan elvárt lelke-
sedés hiányának is szólt. 

Az elõzetes tervek alapján min-
den ötödik mérkõzés után kell
szakmai beszámolót tartania Tornyi
Barnabásnak a csapat teljesítmé-
nyérõl, ám a vezetõség elõrébb
hozta egy héttel a jelentést. Szerdán

azonban kiderült, marad az erede-
ti forgatókönyv, a vezetõedzõnek egy
héttel késõbb, a soros bajnoki után
kell beszámolnia. Ehelyett aznap „tit-
kos” edzõmeccset játszott az együt-
tes, és önbizalom-növelõ, 10–0-s
gyõzelmet aratott a megyei I. osz-
tályú Aszaló ellen.

Szombaton 15 órától Kecs ke -
méten lép pályára a Diósgyõr, ahol
égetõen fontos megkezdenie a
pontgyûjtést.

Április 5-én, húsvéthétfõn
indul a salakmotor-bajnokság
újabb szezonja a miskolci
Népkertben a Speedway
Arénában. 

� VAJTÓ L.

Húsvéthétfõn indul a salakmo-
tor sport elsõ osztályú szezonja,
amire a miskolci csapat a tavalyi
idényben sikeresen kvalifikálta
magát. Az új osztály szükséges vál-
toztatásokat is vonzott magával,
amirõl Jacsó Tibort, a csapat ve-
zetõjét kérdeztük.

– Az új szezonra sikeresen fel-
újítottuk a pálya lelátóját, három-
száz új ülõhelyet tudtunk létesíte-
ni, amirõl a futamok kényelmes és
kulturált környezetben megtekint-
hetõek. Az ülõhelyek megteremtése
rengeteg humán befektetést igé-
nyelt, valamint a Miskolc Holding -
nak, a Miskolc Városi Önkormány-
zatnak és a Miberszolg Kft.-nek is
sokat köszönhetünk. Az új pálya
része a felfújható palánk, amit a biz-
tonsági elõírások szabnak meg, és
pár napon belül egy teljesen új iro-

dakonténer is elhelyezésre kerül a
pálya területén. Az új évadra a csa-
paton is változtattunk egy kicsit,
ugyanis új motorosokat szerzõd-
tettünk. Scott Mikols a Grand Prix-
bõl már ismerõs lehet, valamint csa-
patunkat erõsíti az idén az európai
bajnokságot tavaly megnyerõ cseh
páros is – mondta a csapatvezetõ.

Az elsõ futamot április 5-én ren-
dezik az arénában, ahol egy
Miskolctól 230 km-re lévõ város,
Zvesani csapatával fognak mérkõz-
ni. Szatmári László versenyzõ elárulta,
hogy örül az új csapattársaknak, de
egy nagyon nehéz idény elé néz-
nek az idén, a cél pedig az elsõ osz-
tályban való bennmaradás lesz.

A sportág szerelmeseinek jó hír-
rel is szolgáltak a rendezõk, ugyan-
is olcsóbban lehet majd jegyet vál-
tani a versenyekre. Az ülõhelyeket
2500 forintért, míg az állóakat 1500
forintért fogják értékesíteni. A hat
éven aluliak ingyenesen látogat-
hatják majd a versenyeket, a nyug-
díjasok és diákok pedig 1000 fo-
rintért vásárolhatnak maguknak
jegyet.

A városi közgyûlés jóváhagyta a
bíráló bizottság javaslatát, így az
olasz AnsaldoBreda S.p.a. nyerte
az új villamosok szállítására
kiírt miskolci tendert. A cég
által gyártott, Sirio szérianevet
viselõ jármûvek szállítják majd
az utasokat a Zöld Nyíl projekt
keretében megújult miskolci vil-
lamospályán.

� SZEPESI S. 

A döntést csütörtökön jelentette
be a városházán Börzsei Tibor, a
Miskolc Városi Közlekedési Zrt. ve-
zérigazgatója, Káli Sándor polgár-
mester és dr. Simon Gábor, a mis-
kolci villamosprojekt miniszteri biz-
tosa.

Börzsei Tibor tájékoztatása sze-
rint a közbeszerzési eljáráson négy
cég adta be a pályázatát az elõírt
határidõig. A cseh Skoda Trans por -
tation a.s., a spanyol CAF, a német
Siemens Zrt. és Siemens AG, vala-
mint az olasz AnsaldoBreda S.p.a.
A bíráló bizottság az értékelést kö-
vetõen javasolta a közgyûlésnek,
hogy nyilvánítsa eredményesnek a
közbeszerzési eljárást. A legkedve-
zõbbnek az AnsaldoBreda ajánlatát
értékelték, második helyre pedig a
spanyol CAF-ot sorolták.

– A jármûveket kényelmes veze-
tõ- és utastér, alacsony zajszint,
csendes üzemmód, kis rezgéskibo-
csátás jellemzi. Az új villamosok száz
százalékban alacsonypadlósak lesz-
nek, s teljesen számítógépes ve-
zérléssel mûködnek majd. Ma gyar -
országon elsõként Miskolcon jelen-
nek meg a legszélesebb, s így a leg-
kényelmesebb ilyen jármûvek –
emelte ki Börzsei Tibor..

Káli Sándor polgármester az ered-
ményhirdetést követõen úgy nyi-
latkozott: a sikeres tender egy újabb

mérföldkõ a Zöld Nyíl projekt meg-
valósulásának útján, ugyanakkor
nagy jelentõséggel bír a város szem-
pontjából is, hiszen minden miskolci
számára fontos, milyen lesz az az új,
korszerû villamos, amely a megújult
pályán közlekedik. – A világ egyik
legmodernebb villamosközlekedé-
se jön létre, mely egyúttal a város
közbiztonsági tengelye, Miskolc mo-
dernizációjának is a szimbóluma lesz
– hangsúlyozta Káli Sándor, kiemelve
azokat az esélyegyenlõségi szolgál-

tatásokat, melyeknek köszönhetõ-
en az idõsek, kisgyermekesek, ba-
bakocsival közlekedõk, illetve fo-
gyatékkal élõk is kényelmesen, biz-
tonsággal utazhatnak majd az új jár-
mûveken.    

Dr. Simon Gábor miniszteri biz-
tos elmondta, hogy a 31 új villamos
beszerzése 67,8 millió euróba kerül
(az elõirányzott keretösszeg 75 mil-
lió euró volt). Az elsõ két prototí-
pus leszállítására a tervek szerint 2012.
január végén kerül sor, majd április

30-tól havonta három darab érke-
zik. Az utolsó két villamos szállítá-
sának a határideje 2013. január 31.
– A miskolciak, különösen a villa-
mosközlekedésben részt vevõk
könnyen hozzászoknak majd az
olasz „villamoscsodákhoz”, és azok-
hoz a járulékos pozitívumokhoz,
amelyek az új, korszerû jármûvek-
kel együtt járnak: a kisebb zajkibo-
csátáshoz, a modern utastájékozta-
táshoz, a nagyobb kényelemhez –
hangoztatta a miniszteri biztos. 

A karácsonyi koncertet már a
megújult Zenepalotában tart-
hatják – ígérte a kivitelezõ kon-
zorcium képviselõje szerda reg-
gel az épületben tartott bejárá-
son, melyen az egyetem és a
város vezetõi a munkálatokat
tekintették meg.

� HORVÁTH I.

Tavaly szeptember végén kez-
dõdhettek el a konkrét munkála-
tok a mûemlék épületben, amellyel
több éves folyamat végére kerül-
hetett pont. Ahogy dr. Patkó Gyula,
a Miskolci Egyetem rektora mond-
ja, noha megfelelõ anyagi forrásuk
nem volt a beruházáshoz, egy pil-
lanatig sem adták fel a küzdelmet,
hogy valami megoldást találjanak.
Erre végül az úgynevezett PPP
(Public-Private Partnership) konst-
rukció kínált lehetõséget, melynek
lényege, hogy a befektetõ saját
pénzén készíti el a beruházást, és
aztán húsz éven át övé az üze-
meltetés. A tulajdonos – vagyis az
egyetem – ez idõ alatt törleszti le a
költséget. Ez egyébként 866 millió
forintra rúg.

A közbeszerzési eljárást a HUNÉP
Universal Építõipari Zrt. és az
IMOLA Építõ, Fõvállalkozó Szol -

gáltató Kft. alkotta konzorcium nyer-
te meg. Képviselõjük, Barta Péter
a bejáráson elmondta, alaprajzi és
szerkezeti átalakítást is végeznek a
felújítás közben, ezek közé tarto-
zik a hátsó homlokzat átalakítása,
a belsõ udvar lefedése, illetve a lift
beépítése, amely segítségével aka-
dálymentesített lesz az épület. 

Káli Sándor, Miskolc polgármes-
tere azt nevezte legfontosabbnak,
hogy a zeneiskolások mihamarabb
visszaköltözhetnek, és méltó kö-
rülmények közt tanulhatnak. A

belsõ tér üvegtetõs lefedését im-
pozánsnak nevezte, de örömét fe-
jezte ki amiatt is, hogy a hátsó hom-
lokzat átalakításával visszaadják a vá-
rosnak a tradicionális tûzfalat.

A bejárás során olyan érdekes-
ségeket is bemutattak, mint az
eddig földdel eltömött pincetraktus,
melyet kibontottak, és a kellõ szi-
getelés után – padlószintje ugyan-
is az alig pár méterre lévõ Szinva
vízszintje alatt van – egy próbate-
rem, stúdió kerülhet benne kiala-
kításra.

Zöld Nyíl

OLASZ VILLAMOSOK JÖNNEK
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Húsvéti
salakszórás

Szatmári az
idei verseny-
motorjával.

Karácsonyi koncert már a Zenepalotában

ÉPÜL A ZENE OTTHONA

Barta Péter (jobbról) kalauzolta a bejárás vendégeit, köztük
Fedor Vilmos alpolgármestert (balról), Káli Sándort és dr. Patkó
Gyulát.

Nehéz helyzetben a DVTK

Rendkívüli ülést tartott csütör-
tökön a miskolci közgyûlés. A
képviselõk három napirendi
pontot tárgyaltak: elsõként a
villamosjármû-tender nyerte-
sérõl döntöttek (bõvebben lásd
fent), majd az Avas Szálló felújí-
tási határidejének meghosszab-
bításáról.

� SZ. S. 

Mint ismeretes, az ingatlan re-
konstrukciója körül több éve tart
a huzavona, a legutóbbi szerz-
õdésben a Multicasa Kft. 2009.
december 31-i határidõvel vállal-
ta az ingatlan felújítását. A cég rajta
kívülálló okokra hivatkozva – hosz-
szadalmas engedélyeztetési eljá-
rások, feltárások – nem teljesítet-
te ezt, s a közgyûlés csütörtöki ülé-

sén olyan döntés született, hogy
a teljesítési határidõt 2011. márci-
us 31-ig meghosszabbítják.
Amennyiben a Multicasa vállalja
az új feltételeket, 200 millió forint
értékû óvadékot, vagy ezzel meg-
egyezõ értékû pénzügyi garanci-
át kell letétbe helyeznie, s ha az
újabb határidõt sem tartja be, ez
az összeg az önkormányzat tulaj-
donába kerül. Ha a cég nem vál-
lalja a közgyûlés által jóváhagyott
feltételeket, az eredeti szerzõdés
szerint ki kell fizetnie a város szá-
mára 200 millió forintos késedel-
mi kötbért.

Minderrõl dr. Mihalecz Péter vá-
rosi fõjegyzõ tájékoztatott a zárt
ülést követõen, aki azt is elmond-
ta: a közgyûlés határozatát még
jóvá kell hagynia az önkormány-

zat jogi és ügyrendi, valamint gaz-
dasági szakbizottságainak is.

Harmadik napirendi pontban az
Avas és Környéke Óvodai Gazdasági
Igazgatóság vezetõje elleni fegyel-
mi eljárás megindításáról döntöttek
a képviselõk. Dr. Mihalecz Péter tá-
jékoztatása szerint a Magyar Ál-
lamkincstár jelzései és a belsõ el-
lenõrzés vizsgálata nyomán több
visszaélés, jogszabálysértés gyanú-
ja merült fel a vezetõvel szemben,
akit Káli Sándor polgármester azon-
nali hatállyal felmentett a tisztsé-
gébõl, s ellene büntetõ feljelentést
is tett az ügyészségen. Teendõinek
ellátásával a Diósgyõr Óvodai
Gazdasági Igazgatóság munkatársát,
a további belsõ vizsgálat lefolytatá-
sával pedig a Belvárosi Óvodák ve-
zetõjét bízták meg. 

Rendkívüli közgyûlés

Avas Szálló, fegyelmi

Az AnsaldoBreda Sirio szériája nyerte a tendert,
a Miskolcra érkezô villamosok színükben és egye-
di formajegyeikben eltérnek majd a képünkön
szereplôtôl. Kis képünkön dr. Simon Gábor (bal-
ról), Káli Sándor és Börzsei Tibor a tervekkel.



Kampánykörútja során me-
gyénkbe látogatott szomba-
ton Kósa Lajos, a Fidesz alel-
nöke, Debrecen polgármeste-
re, és Balogh Gábor, kilenc-
szeres öttusa-világbajnok.

� HORVÁTH I.

Felsõzsolcán Borsod-Abaúj-
Zemplén megye 1-es választó-
kerületének polgármestereivel
munkaebéden beszélték meg a
települések elõtt álló feladatokat,
majd meglátogatták az Alsó -
zsolcán folyó 24 órás futballtor-
nát.

Délután 17 órától, Alsózsolcán
háromszáz érdeklõdõ elõtt, több
mint három órás lakossági fóru-
mot tartottak. Itt Csöbör Katalin
elmondta, az elõzõ négy év volt
az elmúlt húsz esztendõ leg-
rosszabb ciklusa. Az ország gaz-
dasági, politikai és morális vál-
ságban van. A kivezetõ úton az
elsõ lépés, hogy el kell zárni a ma-
gánzsebekbe folyó pénzcsapokat,
meg kell büntetni a felelõsöket,

el kell számoltatni mindenkit, aki
a törvények ellen vétett.

Kósa Lajos szerint az elõttünk
álló teendõk három alapvetõ
kérdés köré építhetõk föl. Az er-
kölcs, az identitás, és a rend meg-
teremtése köré. Az erkölcs kap-
csán a tízparancsolatból idézett,
fõként a „ne lopj” kérdéskörét
boncolgatva, mely kapcsán meg-
jegyezte, ha az egyszerû embe -
rek azt látják, hogy politikusok
is lopnak, akkor nehéz õket tisz-
tességre inteni.

Az identitás kapcsán kijelen-
tette, aki nem tudja, honnan jött,
annak jövõje sincs, aki pedig a
magyarságát el akarja venni má-
soktól, az rossz ember. Azt is meg-
jegyezte, hogy a Kárpát-meden-
ce népei mindig jól megéltek
egymás mellett, és ehhez egyik
országnak sem kellett az identi-
tását feladnia.

A rend kapcsán kijelentette,
hogy minden faluba kell rendõr,
az embereknek pedig nem csak
joga, hanem kötelessége is van.
Akkor tarthat igényt valaki a köz
segítségére, ha maga is tesz a köz-
ért. Az alelnök szerint legalább
hat órában mindenkinek kell a
közért dolgoznia, aki segélyt sze-
retne kapni, a családi pótlék
esetén pedig az a minimum,
hogy a szülõ járassa a gyerekét
iskolába. Hosszan beszélt az ok-
tatás elõtt álló feladatokról. Külön
kiemelte, hogy a nagyszámú
funkcionális analfabéta felzár-
kóztatása nélkül nem érhetjük el
céljainkat.

A kétórás beszéd után vála-
szolt a jelenlévõk minden kér-
désére is.

Az FVM Vidéki Foglalkoztatást
Segítõ Programiroda észak-ma-
gyarországi regionális tájékozta-
tó rendezvényét tartották márci-
us 23-án Miskolcon, a Gárdonyi
Géza Mûvelõdési Házban. A
téma a vidéki területekbe beru-
házó Európa volt.

� VAJTÓ L.

Az eseményen részt vett dr.
Herczog László szociális és munka-
ügyi miniszter, Pásztohy László mi-
niszteri biztos, dr. Kis Zoltán foglal-
koztatási programiroda-vezetõ, va-
lamint dr. Ignácz Dávid HVI-vezetõ.
A vidéki munkahelyteremtés ered-
ményeirõl, vagyis a támogatáspoli-
tika változásairól és a foglalkoztatá-
sok bõvítésérõl tartott elõ adást dr.
Herczog László, amiben elmondta,
hogy Magyar or szágon a foglalkoz-
tatási gondok sajnos tradicionálisnak
mondhatóak. Ha zánkban nagy az
inaktív állomány a munkaerõpiacon,
ahol leginkább a keresleti és a kínálati
tényezõket vizsgálják. A világgaz-

dasági válság is nagy hátrányokkal
járt itthon, ugyanis a különbözõ pia -
cok szûkülése miatt csökkent a
munkalehetõségek száma. Elárulta
azt is a jelenlévõknek, hogy a gép-
iparban az elmúlt idõszakban nõtt
a foglalkoztatottak száma, míg a
mezõ gazdaságban, illetve a textili-
parban csökkentek az ide vonatko-
zó statisztikai adatok.

A miniszter három csoportra osz-
totta fel az álláskeresõket, amely be-
sorolásban elsõ helyre kerültek azon
személyek, akik jelen vannak a
mun kaerõpiacon és szakképzettség -
gel, tudással rendelkeznek. Kiemelte
azt is, hogy fontos a folyamatos to-

vábbképzés, hiszen enélkül a tudás
elavul a mai fejlõdõ világban.

Második kategóriába sorolta a
költségvetési intézményeknél fog-
lalkoztatottakat, majd harmadik-
ként említette meg azokat, akik nem
rendelkeznek valamilyen szakké-
pesítéssel, õk nagy többségben in-
aktívak a munkaerõpiacon is. Ér-
dekességként emelte ki, hogy a mai
informatikai világban akár egy fo-
gyatékkal élõ is lehet alkalmas a tel-
jes körû munkavégzésre. 

A kormányprogram prioritásai
között szerepel a vidéki munkale-
hetõségek kibõvítése, valamint az
életszínvonal növelése. Erre a célra
a tárca 2009. július 1-jétõl prog-
ramirodát hozott létre, amely a vi-
déki foglalkoztatás részleteit vizsgálja,
feltárja, valamint a különbözõ, pár-
huzamosan futó és egymásra épülõ
munkafázisokat koordinálja.

A programiroda feladatai közé tar-
tozik az is, hogy konkrét intézkedési
javaslatot készítsen a részterületek
sikeres mûködése érdekében. A
Szociális és Mun kaügyi Minisz -
tériummal együtt 2010 februárjában
és márciusában hét regionális ren-
dezvényen mutatja be eddigi ered-
ményeit.

Miskolcra látogatott dr. Surján
László, a KDNP európai parla-
menti képviselõje és Pálffy
István, a párt képviselõjelöltje.
Lakossági fórumuk elõtt az or-
szág uniós pénzfelhasználásáról
beszéltek.

� H. I.

Ahogy a Kereszténység – Köz -
életiség – Média címû lakossági fó-
rumon, úgy az azt megelõzõ sajtó-
tájékoztatón is egy évfordulóval
kezdte mondandóját dr. Surján
László a Fráter György Katolikus
Gimnáziumban. Tizenöt éve ugyan-
is, hogy hazánk Szlovákiával meg-
kötötte azt az alapszerzõdést, amely
rendelkezik a nyelvi jogokról és tilt-
ja a diszkriminációt. A képviselõ sze-
rint azonban ezt az alapszerzõdést
nem hogy nem használják, és a ma-
gyar kormány nem kéri számon, de
mélyponton van a két ország kap-
csolata. A képviselõ beszélt hazánk
európai uniós pénzfelhasználásáról

is, melynek kapcsán megemlítette,
hogy a 2004–2006 közötti kohézi-
ós alapban 1500 millió euró állt
Magyarország rendelkezésére,
amelybõl alig egymilliárdot hívtunk
le. 430 millió euró, mintegy 1100 mil-
liárd forint maradt felhasználatlanul.
Dr. Surján László szerint nem jobb
a helyzet a jelenlegi források fel-
használásánál sem, most alig az egy-
negyedét hívtuk le a pénzeknek.

Molnár Péter, a KDNP miskolci
elnöke szerint ez visszaigazolja a mis-
kolci helyzetet, véleménye szerint
ugyanis a város vezetése sem hasz-
nálja fel jól az uniós pénzeket.
Szép ugyan a Szinva terasz, a Hõsök
tere, de nagy a munkanélküliség és
nem fejlõdik a gazdaság.

Pálffy István arról beszélt, hogy a
Magyar Televízió egy megszólalási
lehetõséget akart adni választási vi-
tamûsoraiban a Fidesz–KDNP-nek,
de ebben tévedett, így a két párt
külön helyet kapott a sorsoláson és
a megszólalásnál.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Miskolcon tartott nagygyûlést a
Magyar Igazság és Élet Pártja. Az
eseményen egyebek mellett a
párt Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei jelöltjeit is bemutatták. 

A Himnusz eléneklésével kezdõ -
dött a MIÉP nagygyûlése Mis kol -
con, a Pannónia Hotel konferen-
ciatermében, ahol Soltész Imre, a
párt Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei elnöke bemutatta a MIÉP me-

gyei jelöltjeit. Szerencsen Lehóczky
Tamásné, Mezõ kö ves den Vass
József, Sajószentpéteren pedig
Soltész Imre képviseli majd a pár-
tot az áprilisi választásokon. Csurka
István, a Magyar Igazság és Élet
Pártjának elnöke egyebek mellett
a család, a kereszténység és a föld
fontosságát emelte ki beszédében.
Úgy vélte: szülõföldünk egy darabja
sem adható külföldi kézbe.

A VIDÉKI TERÜLETEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Gondok és lehetõségek
a munkaerõpiacon

KDNP-FÓRUM A MIÉP jelöltjei

FOGADÓÓRÁVAL EGYBEKÖTÖTT
KORTESPIAC

Sebestyén László önkormányzati képviselő,
a Fidesz–KDNP 4. vk.

országgyűlési képviselőjelöltje 
tisztelettel értesíti a lakosságot, hogy 
2010. 03. 29-én, hétfőn, 14.00 órától,

a Bulgárföldön, a Kiss tábornok 2. szám előtti
és 2010. 03. 30-án, kedden, 14.00 órától,

Diósgyőrben, az Árpád úti szolgáltatóház előtti területen 
húsvéti kortespiaccal egybekötött utcai fogadóórát tart, 

ahol lehetőség nyílik füstölt sonka, kolbász, hordós káposzta,
burgonya, alma, hagyma

és egyéb zöldáruk, gyümölcsök
kedvező áron való megvásárlására.

Mindenkit szeretettel vár
Sebestyén László

BORSODBAN JÁRT
KÓSA LAJOS

Sebestyén László önkor-
mányzati képviselõ, a Fidesz–
KDNP országgyûlési képvise -
lõjelöltje értesíti a lakosságot,
hogy 2010. március 29-én,
hétfõn 17.30 órai kezdettel la-
kossági fórumot tart a Bányász
Kulturális Egyesület székhelyén
(Miskolc-Pereces, Bollóalja u.
160.), amelyre minden ér-
deklõdõt tisztelettel vár.

Lakossági
fórum

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) 
útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: Miskolc Holding Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja,
továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a
vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefon-
számokon kérhető.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül
határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG 

Cím Helyrajzi 
szám

Terület
(m2) Jellege Megnevezés

Bruttó 
induló ár 

(Ft)
Bánatpénz (Ft)

Ajánlatok 
beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Árpád u. 2.

30 519/73/A/6
30 519/73/A/7
30 519/73/A/8
30 519/73/A/9

719
62
48
17

bérbeadott egyéb helyiség 180 000 000 9 000 000

2010. 04. 27. 
9.00

2010. 04. 27.
9.15

62 500

Győri kapu 47–53. 22 133/276 210 bérbeadott szolgáltatóház 45 000 000 2 250 000 2010. 04. 27. 9.30 62 500

Győri kapu 47–53. 22 133/276 60 bérbeadott szolgáltatóház 14 000 000 700 000 2010. 04. 27. 9.45 12 500

Bajcsy-Zs. E. u. 25. 4207/4/A/39 115 bérbeadott üzlet 20 000 000 1 000 000 2010. 04. 27. 10.00 12 500

Klapka Gy. u. 11. 13 066/10
167 telek
93 épület

bérbeadott bolt 16 000 000 800 000
2010. 04. 27.

10.15
12 500

Klapka Gy. u. 12. 13 048/1/A/135 121 bérbeadott egyéb helyiség 18 000 000 900 000 2010. 04. 27. 10.30 12 500

Andrássy u. 14-20. 20 837/5/A/80 165 bérbeadott üzlethelyiség 24 800 000 1 240 000 2010. 04. 27. 10.45 12 500

Szinyei M. P. u. 11. 30 118/13/A/27 134 üres üzlethelyiség 7 700 000 385 000 2010. 04. 27. 11.00 12 500

Tízeshonvéd u. 21/B. 91/95/A/21 50 üres üzlet 6 500 000 325 000 2010. 04. 27. 11.15 12 500

Tízeshonvéd u. 21/B. 91/95/A/22 50 bérbeadott üzlet 6 500 000 325 000 2010. 04. 27. 11.30 12 500

Deák tér 6. 2583/A/3 52 üres műhely 3 700 000 185 000 2010. 04. 27. 11.45 12 500

Rákóczi u. 25.
8503

17/155-öd 
tulajdoni hányad

17 bérbeadott lakóház, udvar 320 000 16 000
2010. 04. 27.

12.00
12 500
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Lakossági fogadóóra
Dr. Simon Gábor országgyûlési képviselõ

és Cseh László önkormányzati képviselõ ér-
tesíti a választókerületben élõket, hogy már-
cius 30-án (kedd) 16.00–18.00 óra között fo-

gadóórát tartanak a Nagyváthy úti rendõrpihenõben. Minden ér-
deklõdõt tisztelettel várnak!

Szûcs Erika, a 6-os számú választókörzet önkormányzati
képviselõje értesíti a választókerületben élõket, hogy már-
cius 30-án (kedden) 17 órától lakossági fogadóórát tart a
Herman Ottó Általános Iskolában (Miskolc, Gesztenyés

u. 25.). Meghívott vendégek: MIVÍZ Kft., MIHÕ Kft., MIK Zrt., Miskolci
Közlekedési Vállalat, AVE Miskolc Kft., Avasi Rendõrõrs, Avasi
Polgárõrség. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

www.vilaglatoutazas.hu

3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. � Tel./fax.: 46/412-142

LÁSSON VELÜNK VILÁGOT! 
FANTASZTIKUS ELÔFOGLALÁSI KEDVEZMÉNYÜNK (03. 31-IG):

a Costa Bravára autóbusszal, félpanzióval, 
új építésû faházakban 2010. 05. 07. 12 nap/9 éj 

65 900 Ft/fő helyett 39 900 Ft/fő.
05. 16., 05. 24., 06. 01.  30%, a többi turnus 10%!

Spanyolországi nyaralás egyéni utazással is foglalható.

AKCIÓS AJÁNLATAINKBÓL: 
Tunézia 04. 09., 16., 23. 8 nap/7 éj hotel 4* all inc. 52 900 Ft/fő
Egyiptom 04. 07., 11., 14.  8 nap/7 éj hotel 4* all inc. 82 900 Ft/fő

Marokkói körutazás 04. 14–21. 8 nap/7 éj hotel 3* fp. 154 990 Ft/fő

KÖZÉRDEKÛ KÖZLEMÉNY
A Miskolci Hõszolgáltató Kft. felhívja  Miskolc város

lakosságának figyelmét, hogy

a Szinvapark és a Búza téri aluljáró között 
2010. március 16-tól – várhatóan

2010. május 30-ig
a távhõellátási vezetékrendszer kivitelezési

munkálatai miatt
a gyalogos és a közúti közlekedést érintõ

korlátozásokra kell számítani
az Ady Endre utca és a Zsolcai kapu páros

házszámú oldalán.

Kérjük az arra közlekedõk szíves megértését
és türelmét!

Tisztelettel: MIHÕ Kft.

MEGNYITJUK
FELÚJÍTOTT COOP SZUPER

ÁRUCSARNOKUNKAT
Miskolcon, a Búza téren

2010. március 29-én,
délelõtt 11 órakor!

A korszerûen átalakított áruház
gazdag áruválasztékkal,

kibõvített hûtõpultokkal, modern és igényes
berendezéssel várja a vásárlókat!

Új szolgáltatás: grillcsirke, kávé, frissen
sütött pékáruk helyben fogyasztása!

RENDKÍVÜLI NYITÁSI AKCIÓ
MÁRCIUS 29-TÕL ÁPRILIS 3-IG!

Várjuk a hét minden napján
régi és új vásárlóinkat!

Üzletünk nyitva tartása:
hétfõ – péntek: 6.00–19.00,

szombat: 6.00–16.00, vasárnap: 7.00–13.00

Miskolcon az MTA Miskolci
Területi Bizottságának székhá-
zában tartott elõadást dr.
Molnár Csaba (képünkön),
Miniszterelnöki Hivatalt ve-
zetõ miniszter A pénzügyi és
gazdasági válság Európában
és Magyarországon címmel
március 23-án délelõtt.

� VAJTÓ L.

Az eseményen részt vett Káli
Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város
polgármestere, aki beszédében el-
mondta: nagyon fontos a mai vi-
lágban, hogy ha a feltételek nem
jók, akkor legyen valamilyen el-
képzelésünk a megoldásra.
Gondokat szinte mindenki tud fel-
sorolni, de a megoldásokhoz szük-
séges ötlet már nehezebben fo-
galmazódik meg az emberek-
ben.

Ezen problémák orvosolása ér-
dekében fontosak a közvetlen
beszélgetések, valamint az õszin-
te vélemények. „Jó dolognak tar-
tom azt, hogy itt Miskolcon az em-
berek mindenféle politikai né-

zettõl függetlenül le tudnak ülni
egymással és kulturáltan beszél-
getni a problémák megoldása ér-
dekében” – tette hozzá a pol-
gármester.

Dr. Molnár Csaba, Minisz -
terelnöki Hivatalt vezetõ minisz-
ter elõadásában nagy hangsúlyt
fektetett a válságkezelés ismerte-
tésére és annak elõzményeire.
– Egy választási kampányban min-
dig felfokozott a hangulat, de a

problémákról ilyenkor sem szabad
megfeledkeznünk, azokról ebben
az idõszakban is beszélnünk kell.
A gazdasági válság sok minden-
kit sodort nehéz helyzetbe, és a
globalizáció a válság kapcsán be-
bizonyította, hogy milyen nagy
függõségi rendszerek is vannak a
világon. Nincs olyan ország Eu -
rópában, amelyik ki tudta volna
vonni magát a hatása alól, szinte
minden ország ugyanazon prob-
lémákkal küzd. A különbözõ or-
szágok más-más szociális rend-
szerrel rendelkeznek, ezért a vál-
ságkezelõ programoknak minden
országban mást kell alkalmazni-
uk. A válság szó maga megkü-
lönböztetést, bizonytalanságot je-
lent. Magyarországon sajnos jel-
lemzõ, hogy túlnyújtózkodunk

azon, amit a takarónk enged, hi-
szen 1998 óta minden választási
idõszakban nagyon kiugró volt az
államháztartás költségvetése –
mondta a miniszter.

Hozzátette, hogy nem vagyunk
rossz helyzetben, hiszen példának
okáért Izlandon nagyobb károkat
okozott a világgazdasági válság.
Magyarországon két pozitív dol-
got is kiemelt dr. Molnár Csaba:
elsõként azt, hogy már a válság
elõtt is elkezdtünk cselekedni,
valamint másodikként említette
meg, hogy keményen és tétová-
zás nélkül cselekedett a magyar
gazdaságpolitika, amikor kellett.
Nagy segítség számunkra, hogy
megszereztük az IMF segítségét,
így nem kerültünk a legrosszabb
helyzetbe – tette hozzá.

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzatának tájékozta-
tása szerint a 2010/2011. tanév-
ben tankötelessé váló tanulók
beíratása Miskolc város általá-
nos iskoláiban április 29-én
8–18 óra, és április 30-án 8–14
óra között lesz.

Tankötelesek azok a gyermekek,
akik 6. életévüket 2010. május 31-
ig betöltik és az iskolába lépéshez
szükséges fejlettséget elérték.
Tankötelessé válhat a szülõ kérel-
mére az a gyermek is, aki a 6. élet-
évét 2010. december 31. napjáig
tölti be. A tankötelezettség kezde-
térõl az iskola igazgatója dönt, az

óvoda véleménye, illetõleg a
Miskolci Nevelési, Logopédiai és
Pályaválasztási Tanácsadó Intézet
szakvéleménye alapján. Ugyanezen
idõben és helyen történhet az elsõ
osztályosok hittanbeíratása is. (A
plébániákon és a lelkészi hivata-
lokban, más idõpontokban is le-
hetõséget nyújtanak erre.)

Felhívják a szülõk figyelmét,
hogy a beiratkozáshoz vigyék ma-
gukkal a gyermek születési anya-
könyvi kivonatát, a lakcímet iga-
zoló hatósági igazolványt, vala-
mint az iskolába lépéshez szük-
séges fejlettség elérését tanúsító
óvodai igazolást, vagy tanácsadói
szakvéleményt.

A MEGOLDÁSOKRÓL TÁJÉKOZTATTAK

A gazdasági világválság hatásai

TANKÖTELESSÉ VÁLÓ
TANULÓK BEÍRATÁSA 

LEÁLL A RENDSZER
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy

2010. március 26. (péntek) 13 órától, elõreláthatólag április 1. (csütör-
tök) 7 óráig – a polgármesteri hivatalban zajló építkezés miatt – leáll a
városháza informatikai rendszere. A lakosok megértését elõre is köszönik.

Miskolc Megyei Jogú Város, va-
lamint a MIVÍZ Kft. és az
Energie AG Miskolc Kft. rend-
hagyó sajtótájékoztatót tartot-
tak hétfõ délelõtt a Víz
Világnapja alkalmából.

� SOÓS P.

A helyszín az a villamos volt,
amely egy éven át magán hordozza
az Energie AG és az általa nyújtott
szolgáltatások üzenetét. A hét-
köznapokon az 1-es vonalán köz-
lekedõ jármû a Városház térrõl in-
dult és a Vasgyárba tett körrel tért
vissza kiindulási pontjára. 

Az utazás közben Duzsik Gábor,
a MIVÍZ Kft. ügyvezetõ igazgató-
ja elmondta, szeretnék tudatosítani
a fogyasztókban, milyen gazdag-
ságot és szerencsét jelent, hogy az
év bármely napjának bármely ré-
szében tiszta, egészséges ivóvízhez
juthatnak, ha megnyitják ottho-
nukban a vízcsapot. Miskolc sze-
rencsés helyzetben van, mivel a ter-
mészeti adottságok a magas szín-
vonalú munkával párosulva kivá-
ló ivóvizet biztosítanak a városnak. 

Dr. Rainer Wiedemann, az
Energie AG Miskolc Kft. ügyvezet-
õje kiemelte, azon dolgoznak,
hogy jó minõségû vízhez juthas-
sanak a lakosok nem csak Mis kol -

con, Európában, hanem a világ
többi részén is, hiszen például
Afrikában százezrek élnek tiszta
ivóvíz nélkül. A „VÍZCSEPP” se-
gélyprogram keretében Kongóban
most már több mint 160 ezer
ember jut makulátlan folyadékhoz.
Wiedemannék társasága olyan
technológiával rendelkezik, amely
nemzetközi szinten is elismert: a
cég mûködésének elsõ két évében
számos olyan gépet és berende-
zést hozott a borsodi megyeszék-
helyre, amelyek alkalmazása ma
még nemcsak a régióban, hanem
Magyarországon is egyedülálló.

A különleges tájékoztatón Káli
Sándor hangsúlyozta, Miskolc víz-
bázisának kifogástalan minõségét
folyamatosan biztosítani kell. „Ezt
a város a Miskolc Holding cégcso-
portba tartozó MIVÍZ Kft. és az
Energie AG Miskolc Kft. megfelelõ
szakmai kapcsolatával és folyama-
tos fejlesztéseivel tudja megvalósí-
tani” – tette hozzá a polgármester.
Káli Sándor fontosnak tartja azt is,
hogy minél több helyi fiatalban tu-
datosuljon a víz fontossága.

Miskolc egyik kincse a karszt-
vízbázis, mely tiszta és jóízû,
ugyanakkor sérülékeny, ezért fo-
kozott védelmet és odafigyelést
igényel.

VILLAMOS
A TISZTA VÍZÉRT

Évek óta tartó probléma oldódik
meg a Gyula utcai garázssoron
azzal, hogy a területet leaszfal-
tozzák. Amellett, hogy a garázs-
tulajdonosok kulturáltabban
tudnak beállni garázsaikba, a
parkolás is egyszerûbbé válik.

� H. I.

A garázsok között, illetve körül
„U” alakban jókora terület találha-
tó, amelyet ilyen-olyan módon töl-
töttek fel a garázstulajdonosok, volt,
aki törmelékkel, volt, aki betonozott,
de mindig nagy volt a sár esõ után
és a por száraz idõben – mondja
dr. Simon Gábor, a terület önkor-
mányzati képviselõje. Évek óta azt
tapasztalják a városban, hogy folya-
matosan növekszik az autók száma,
viszont kevésnek bizonyulnak a par-
kolók. Éppen ezért indított a kép-

viselõ parkolóprogramot a körzeté-
ben, tavaly a Réz és a Kohó, azt meg-
elõzõ évben a Gyõri kapui orvosi
rendelõnél, és a Miklós – Õrs utcák
közötti névtelen utcánál alakítottak
ki parkolókat. Ennek a következõ lé-
pése volt most a Gyula utcai, ahol
csütörtökön befejezték az aszfalto-
zást, majd felfestettek húsz parko-
lóhelyet, ahol kényelmesen meg tud-
nak állni az autósok, és a forgalmat
sem akadályozzák. Ugyanakkor a te-
rület csapadékvíz-elvezetését is meg-
oldották most. A beruházás értéke
majd’ ötmillió forint, melyet dr.
Simon Gábor a választókerületi
alapjából állt, ahogy az elõzõ évek-
ben is. A képviselõ elmondta, a prog-
ram nem áll meg, jövõre az Õrs
utcán tervezik, de van még a kör-
zetben 3-4 hely, ami megfelelõ par-
kolók kialakítására.

Megújult parkolók

Juga György és Zsiga Marcell,
fideszes önkormányzati képvi-
selõk tartottak sajtótájékoztatót
pénteken. A politikusok a fóru-
mon azt kifogásolták, hogy a
Zöld Nyíl villamosberuházás
mintegy 224 millió forintos kom-
munikációs tenderének gyõzte-
se az a cég lett, melynek pályá-
zatát véleményük szerint ér-
vénytelennek kellett volna nyil-
vánítani.

A Zöld Nyíl villamosprojekt
kommunikációs tenderére öt pá-
lyázat érkezett, kettõ azonban
nem felelt meg az elõírtaknak, így
azokat kizárták – mondta Juga
György. A fideszes önkormányzati
képviselõ szerint a maradék
három pályázó közül a nyertes
cég adta a legkedvezõtlenebb
ajánlatot, ennek ellenére a szub-
jektív pontozás után ez a cég vég-

zett az elsõ helyen. A politikus el-
mondta: a vállalat által elnyert
kommunikációs munka közbe-
szerzési eljárásban becsült érté-
ke 224 millió forint. Zsiga Marcell,
fideszes önkormányzati képvi-
selõ szerint a nyertes cég ügyve-
zetõje és résztulajdonosa a 2002-
es választási kampányban Káli
Sándor polgármesternek is adott
tanácsokat. Az ellenzéki politi-
kusok szerint ez etikátlan eljárás.
Véleményük szerint tartalmi okok
miatt érvénytelennek kellett volna
nyilvánítani a nyertes vállalat
ajánlatát, hiszen a cég jóval ala-
csonyabb árajánlatot tett az ügyfél-
szolgálat üzemeltetési költsége-
ként, mint a másik két pályázó.
Az önkormányzati képviselõk
ezért a közbeszerzési döntõbi-
zottságnál kezdeményezik majd
az eljárás felülvizsgálatát.

A kommunikációs
tendert vitatják



Március 15-e, nemzeti ünne-
pünk alkalmából több miskolci
is részesült elismerésben a
központi ünnepségeken.

Dr. Székely Tamás egészségügyi
miniszter Díszoklevél elismerés-
ben részesítette dr. Puskás Er -
zsébetet, az Állami Nép egész -

ségügyi és Tiszti orvosi Szolgálat
Észak-magyarországi Regionális
Intézete Mikro biológiai Labo -
ratóriumának osztályvezetõ fõor-
vosát.

A Magyar Köztársaság elnöke az
igazságügyi és rendészeti minisz-
ter javaslatára Magyar Köztársasági
Arany Érdemkereszt katonai tago-

zat kitüntetést adományozott
Ruszkai József rendõr ezredesnek,
az Észak-magyarországi Gazdasági
Ellátó Igazgatóság igazgatójának.

A Magyar Köztársaság elnöke az
igazságügyi és rendészeti minisz-
ter javaslatára Magyar Köztársasági
Ezüst Érdemkereszt kitüntetést ado-
mányozott a rendészeti képzésben
végzett kimagasló szakmai mun-
kája, szakmai tudományos mun-
kássága és közéleti tevékenysége el-
ismeréséül Sarka Ferencnek, a
Miskolci Rendészeti Szak kö zép -
iskola Koor dinációs és Humán -
igazgatási Osz tálya kiemelt fõelõ -
adójának.

A Magyar Köztársaság elnöke,
igazságügyi és rendészeti minisz-
tere Miniszteri Elismerõ Oklevelet
adományozott Nagy Jánosnénak, a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Igazságügyi Hivatal pártfogó fel-
ügyelõ osztályvezetõjének.

(Folytatjuk.)

VII. évfolyam 12. számKÖZÉLET4

A QUAESTOR 1993-ban indította el elsõ befektetési alapját és vált tõzsdetaggá, amikor a pénz- és tõkepiac még csak szárnyait
bontogatta. Késõbb magánnyugdíj-pénztár, önkéntes nyugdíj- és egészségpénztár elindításával, majd a banki szolgáltatások beve-
zetésével bõvítették portfoliójukat. Az ingyenes Befektetõi Akadémia segít abban, hogy az ügyfelek saját pénzügyeikrõl átgondol-
tabban dönthessenek. Az elõadásokon minden érdeklõdõ az alapoktól indulva ismerkedhet meg a tõzsdézés rejtelmeivel.

A QUAESTOR Utazási Iroda 1995 óta nyújt egyedi és üzleti ügyfeleknek széles utazási kínálatot. Egyik speciális területe a sport-és
koncertturizmus, mely a külföldön rendezett sport- és kulturális eseményekre nyújt teljes körû és igény szerinti szolgáltatást, így jegy,
utazás és szállás biztosítását. 

1996 óta foglalkozik a cégcsoport ingatlanfejlesztéssel, azóta több mint 200 000 m2 területen fejlesztett lakást, üzlethelyiséget, ipari
és kereskedelmi célú ingatlant. A QUAESTOR építette meg Magyarország elsõ multifunkciós központját, a gyõri ETO Parkot. A több
funkció ötvözésével – stadion, labdarúgó-akadémia és kollégium, élményközpont és hotel – Közép-Európában is egyedüli közpon-
tot hozott létre. Az ETO Park Business & Stadium Hotel**** 2010 végén kerül átadásra. A hotelfejlesztések mellett a jelenleg futó leg-
nagyobb ingatlan projektjük a DunaCity, amely Budapest utolsó nagy, összefüggõ, beépíthetõ 30 hektáros belterületén megvalósu-
ló ingatlanprojekt. Oroszországban egy Szombathely méretû város energiaellátását biztosító hõerõmû létrehozásán dolgoznak, ezzel
az energiaszektor szereplõjévé váltak.

A nemzetközi befektetések felé 2002-ben nyitottak, így jött létre a New York-i központtal mûködõ leányvállalatuk, mely telekom-
munikációs szolgáltatásaik hátterét biztosítja. A QuaesTel Magyarországon kis- és középvállalkozások számára nyújt IP alapú táv-
közlési megoldásokat, melyek tõkeigénye alacsonyabb, fenntartásuk költséghatékony. Minõségi szolgáltatást kínál nagykapacitású
videó-felügyeleti és biztonsági, vagyonvédelmi, valamint komplett gyengeáramú és épület-felügyeleti rendszerek kiépítésekor. A QuaesTel
építette ki a gyõri ETO Park komplett gyengeáramú és kommunikációs infrastruktúráját. 

A széles termékpalettának, a minõségi szolgáltatásoknak és a szakértõ munkatársaknak köszönhetõen a 200 000-dik ügyfelük-
nek tudtak megfelelõ megoldást kínálni.

20 ÉVES A QUAESTOR CSOPORT

A cégcsoport alapító vállalata 20 évvel ezelõtt kezdte meg tevékenységét.  Az 1990-ben alakult magyar cég-
csoport kezdetben pénzügyi tanácsadóként, késõbb pedig gyorsan bõvülõ szolgáltatásai révén vált ismertté. Ma
már teljes körû pénzügyi szolgáltatásokkal, ingatlanfejlesztéssel és ingatlanbefektetéssel, utazással és telekom-
munikációval foglalkozik, és mind a hazai, mind a nemzetközi piacon több más iparágban is jelen van beruházó-
ként vagy befektetõként. 

További részletek és a QUAESTOR Csoport jubileumi akciói a www.qcsoport.hu/20ev oldalon találhatók. 

Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlésének Ifjúsági,
Szociálpolitikai és Sport
Bizottsága pályázatot hirdet a
2010. évi Szociális Alapra,
Fogyatékosügyi Alapra és a
nyugdíjasklubok mûködési tá-
mogatására.

A Szociális Alapra pályázatukat
csak Miskolc város közigazgatási
határain belül mûködõ, szociális
jellegû feladatokat is ellátó – leg-
alább egy éve bejegyzett – ala-
pítványok, egyesületek, szerve-

zetek adhatják be. A Fogya té -
kosügyi Alapra pályázatukat csak
Miskolc város közigazgatási ha-
tárain belül mûködõ, fogyaté-
kosügyi feladatokat ellátó – leg-
alább egy éve bejegyzett – ala-
pítványok, egyesületek, szerve-
zetek adhatják be.

A nyugdíjasklubok pályázatánál
miskolci székhelyû, miskolci tag-
sággal – legalább egy éve –
mûködõ nyugdíjasklubok mûkö-
dési támogatásra (bér és bérjel-
legû költségek kivételével) pá-
lyázhatnak. Mindhárom pályázat

beadási határideje: 2010. április 16.
A részletes pályázati kiírások a
www.miskolc.hu honlapról –
Közérdekû adatok/Polgármesteri
Hivatal tevékenység/Pályázatok/
Polgármesteri Hivatal által kiírt pá-
lyázatok – letölthetõek, valamint
a Miskolc Megyei Jogú Város Pol -
gármesteri Hivatal, Egész ségügyi,
Család védelmi és Fog lalkoztatás -
politikai Fõosztályán (Miskolc,
Petõfi u. 39.) beszerezhetõek, il-
letve a polgármesteri hivatal épü-
leteinek hirdetõtábláin megte-
kinthetõek.

A sajtó és a pártok képviselõi
számára is nyílt ülést tartott
szerda délután a Területi
Választási Bizottság, melyen be-
számoltak az eddigi munkájuk-
ról, majd kisorsolták két gyerek
segítségével a pártok sorrendjét
a választási íveken.

� HORVÁTH I.

Miskolcon, a Megyeházán ülése-
zett a Területi Választási Bizottság,
melyet február 11-én választott meg
a megyei közgyûlés. Három tag és
két póttag mellé a nyilvántartásba
vett pártok is delegálhatnak egy-egy
tagot, ezt eddig az MSZP, a Jobbik
és a Fidesz–KDNP tette meg, de a
többieknek is van még lehetõsége
április 2-ig. Az ülést Putnoki Nagy
Pál, a bizottság elnöke vezette le, aki
elõször beszámolt róla, hogy eddig
öt alkalommal üléseztek – a szer-
dai volt a hatodik –, munkájuk során
a pártlistákat vették nyilvántartásba,
illetve kifogásokat, fellebbezéseket bí-
ráltak el.

A megyében 566 033 fõ került
fel a választói listára az elsõ fordu-
lóban, míg 566 420 a másodikban.
Ez kevesebb, mint négy évvel ezelõtt.
A tizenhárom választókerületben
összesen 847 szavazókört jelöltek ki,
a legkevesebb a 2-esben 51, míg a
legtöbb a 9-esben, 103. Hetvenegy
egyéni jelölt kérte a nyilvántartás-

ba vételét, ebbõl négyet utasítottak
el. A legkevesebb képviselõjelölt a
2-es kerületben van (3), míg a leg-
több a 11-es és a 12-esben (7).

Idén 9 párt tudott megyei listát
állítani. A tájékoztatót követõen a bi-
zottság két miskolci iskolás segítsé-
gével kisorsolta a sorrendet, amely
szerint a pártok a választási íven sze-
repelni fognak. Mivel a helyszínen
észrevétel nem történt, a sorsolás
eredményérõl határozat született, ez
ellen három napig lehet fellebbez-
ni az Országos Választási Bizottságnál.

Megyénkben, az április 11-i or-
szággyûlési választásokon a követ-
kezõ sorrendben fognak a pártok a
választási íven szerepelni: Lehet
Más a Politika, Összefogás Párt,
Magyar Demokrata Fórum, Ma -
gyarországi Szociáldemokrata Párt,
Fidesz–Magyar Polgári Szövetség –
Kereszténydemokrata Néppárt,
Magyar Szocialista Párt, Magyar
Kommunista Munkáspárt, Jobbik
Magyarországért Mozgalom Párt,
Magyar Igazság és Élet Pártja.

Pályázatok MiskolconKISORSOLTÁK
A PÁRTOK SORRENDJÉT 

Április 2-án egy nagyszerû és
újszerû lehetõséget kapnak
Miskolc szépkorú lakosai, dr.
Simon Gábor országgyûlési
képviselõ ugyanis úszótalálko-
zót szervezett a Dr. Kemény
Dénes Városi Sportuszodába.

A rendezvény célja nem elsõ -
sorban a gyõzelem, hanem sokkal
inkább az, hogy együtt eltölthesse-
nek egy kellemes délutánt, ahol a
résztvevõket az úszás és a víz sze-
retete hozza össze. A rendezvény-
re elsõsorban hatvan év felettiek ne-

vezését várták, belépés 11.45-tõl,
majd bemelegítés déltõl. A versenyek
12.30-kor kezdõdnek. A verseny-
számok: 50 m nõi gyors, 50 m ffi.
gyors, 50 m nõi mell, 50 m ffi. mell,
50 m nõi hát, 50 m ffi. hát, 4×50
m nõi gyorsváltó, 4×50 m ffi. gyors-
váltó. Az I–III. helyezettek éremdí-
jazásban részesülnek, a IV–VI. he-
lyezettek oklevelet vehetnek át.

ÚSZÓVERSENY
SZÉPKORÚAKNAK

Erdei környezetben, a Bükk hegy-
ség lábánál fekvõ Szinva-forrásnál tar-
tott sajtótájékoztatót dr. Tompa
Sándor, MSZP-s képviselõ, aki a Víz
Világnapja kapcsán a tiszta ivóvíz fon-
tosságára és környezetünk védelmére
hívta fel a figyelmet.

Miskolc lakossága körülbelül
50%-ának ivóvízkészlete ebbõl a
forrásból ered, vagyis több mint
százezer ember tiszta vizét ve-
szélyezteti tehát az, aki itt dobja

el szemetét – mondta dr. Tompa
Sándor.

Óvjuk-védjük környezetünket,
forrásainkat, ez minden jóérzésû
ember számára fontos kell hogy le-
gyen – hangsúlyozta Regdon Imre,
a Kocsis Pál Kertbarát Kör vezetõje.
Hamarosan táblákat fognak elhe-
lyezni a forrás környékén, hogy fel-
hívják a figyelmet: gyermekeik jövõ -
jét veszélyeztetik az erdei szeme-
telõk. 

Mentsük meg
a Szinva-forrást!

INGYENES ANGOLÓRA amerikai misszionáriusokkal
csütörtökönként 18 órakor. Kezdõ, középhaladó és haladó

csoportok. Miskolc, Mátyás király út 10. Tel.: 36-70/ 702-1656.

Elismerések az ünnepen



Tisztelt olvasó! Ismeri ön Miskolc híres szülötteit? Hamarosan kide-
rül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban miskolci hírességek nevét rej-
tettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb április
22-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9., vagy e-mailben a minap@mikom.hu címre! A helyes
megfejtõk között a Szinvapark második emeletén található Líra
Könyvesbolt felajánlásában könyvajándékot sorsolunk ki.

A Szent Anna-templom nagy-
böjti lelkigyakorlatát március
28–30-a között Buzgán József
szirmabesenyõi lelkipásztor tartja
az este 6 órai szentmisék kereté-
ben. A Búza téri görög katolikus
templom lelkigyakorlatát március
29–31. között Szabados Viktor
nyírturai parochus tartja az este 6
órai szent liturgia keretében.

A KÉSZ miskolci csoportja ren-
dezésében nagyböjti orgonás me-
ditációra kerül sor nagykedden,
30-án 17 órától a mindszenti
templomban. Az elmélkedéseket
dr. Berkes László fõesperes, plé-
bános tartja, közremûködik Varga
László orgonamûvész.

A Mindszenti plébánia
Millen niumi termében 28-án,
virágvasárnapon délután 15 és
17 órai kezdettel passiójátékot
mutatnak be a hittanos gyer-
mekek. A szent három napon,
nagycsütörtökön, nagypénte-
ken és nagyszombaton 18 óra-
kor kezdõdnek a templomban
a szertartások.

Nagyszerdán, 31-én, Lillafü re -
den, a Szent István-barlang fö lött
15 órától keresztutat járnak a mi-
norita atyák vezetésével. A mino-
rita templomban nagycsütörtökön
és nagypénteken 18, nagyszom-
baton 19 órakor kezdõdnek a
szertartások.

Harang-hírek
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HETI MÛSORA
2010. március 29–2010. április 4.

Március 29., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 EUR-ÓRA
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga-
zin 18.40 Választás 2010, bemutatkoz-
nak az 1. sz. választókerület jelöltjei
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Forrás,
környezetvédelmi magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Szenvedélyes
bûnök, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 30., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Szemeszter, fõis-
kolások, egyetemisták magazinja
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Mis kolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga-
zin 18.40 Választás 2010, bemutatkoz-
nak a 2. sz. választókerület jelöltjei 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek,
a Miskolc Televízió sportmûsora 20.00
Mis kolc Ma (ism.) 20.25 Kecskemét –
DVTK, Soproni liga labdarúgó-mér -
kõzés 21.00 Lucky Luciano,
olasz–amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 31., szerda

06.00Az elõzõ esti adás ismétlése 08.30
Képújság 17.00 A polgármester, port-
résorozat (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismer te tés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga-
zin 18.40 Választás 2010, bemutatkoz-
nak a 3. sz. választókerület jelöltjei 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Iránytû, gaz-
dasági magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Én és a MOB, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 1., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Ne kockáztass!,
egészségügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 18.40Választás
2010, bemutatkoznak a 4. sz. válasz-
tókerület jelöltjei 19.00Miskolc Ma (ism.)
19.25 Zenemalom, komolyzenei ma-
gazin a Miskolci Szim fo ni kusokkal
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Fehér zaj,
kanadai–angol film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Kép újság.

Április 2., péntek

06.00Az elõzõ esti adás ismétlése 08.30
Képújság 17.00 Business-mix magazin
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Választás 2010, az 1. sz.
választókerület jelöltjeinek vitája (élõ)
19.25 Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Szellemtanya, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 3., szombat

07.00Az elõzõ esti adás ismétlése 09.30
Képújság 17.00 Virágzó Magyarország:
Gyomaendrõd (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, kö-
zéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házi buli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

Április 4., vasárnap

07.00Az elõzõ esti adás ismétlése 09.30
Képújság 15.00 DKC Miskolc MIVÍZ –
Nyíregyháza, NBI/B-s férfi kézilabda-
mérkõzés 17.00Bence-show (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer te tés
18.00 Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.25Kilátó, közéleti ma gazin (ism.)
19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.)20.00Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A ve-
szett és a kickboxer, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Ismeri ön Miskolc
híres szülötteit?

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal 

Vendégek: Törôcsik Mari, Tordy Géza, Jordán
Tamás, Kállóy Molnár Péter, Oláh Ibolya

2010. április 19. hétfô, 19 óra

Jegyár: 2500 Ft,
Miskolc Kártyával: 2000 Ft.

A MÛVÉSZETEK HÁZA ÁPRILISI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

HUNGARYTHM 
– „A tánc életre kelt...” 

Presidance Táncegyüttes
Színházi show elôadás 2 részben élôzenével, 

táncosokkal, artistákkal, énekessel
2010. március 30., kedd, 19 óra

Jegyek: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

A MÛVÉSZETEK HÁZA MÁRCIUSI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

A FUX Zrt. együttmûködési
megállapodási szerzõdést írt
alá március 22-én Miskolcon,
a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kórház és Egyetemi
Oktató Kórház Gyermek-
egészségügyi Központjával,
aminek keretében a cég a
GYEK-ben mûködõ játszóház
és pedagógiai szolgálat üze-
meltetését havi rendszeres-
séggel segíti.

VAJTÓ LÁSZLÓ

Dr. Barkóczi István a FUX Zrt.
képviseletében a megállapodás
aláírásánál elárulta, hogy több
mint másfél millió forinttal sze-
retnék támogatni a kórházban
mûködõ gyermekosztályt, de ezen
felül a szükséges gépek beszer-
zésében is segíteni fognak az
egészségügyi intézménynek.

Kiemelte azt is, hogy cégük az
elmúlt évet a gazdasági válság el-
lenére is csúcsbevétellel zárta, és
az idén szeretnék megcélozni a
hétmilliárdos bevételt. A FUX je-
lenleg középvállalkozásnak mond-
ható Miskolcon és 180 embert fog-
lalkoztat. Az idén egy új termék,
a rézalapú kábelek gyártását is el-

kezdik, a nyáron átadásra kerülõ
új gépsorokkal felszerelt, 2400 m2

alapterületû üzemben.
– A bevételek függvényében

bátran léptünk, mert fontosnak
tartjuk, hogy a térségben lévõ
cégek támogassák az itteni egész-
ségügyet – tette hozzá dr. Barkóczi
István.

„Aki a gyermekeknek palotát
épít, az egy késõbbi börtönfalat
bont le” – ezzel az idézettel kezd-
te megköszönõ beszédét dr.
Sólyom Enikõ, a megyei kórház
gyermek-egészségügyi központ-
jának vezetõ fõorvosnõje.

Kifejtette azt is, hogy az elmúlt
húsz évben nagyon kevés támo-
gatást kaptak, ezért nagy öröm egy
ilyen felajánlás. Bár õk kisebb ösz-
szegû adományt kértek, de a cég
felajánlása rengeteg problémát
fog így megoldani. Az osztályon
évente tízezer gyerek ellátását
oldják meg, valamint a járóbeteg-
forgalom is eléri a kétszáz ezret.
Eddig az osztály pályázatokból és
különbözõ felajánlásokból tar-
totta fent magát. A FUX Zrt. sze-
retné lehetõségeihez mérten so-
káig támogatni a miskolci gyer-
mekegészségügyet.

Üzemeltetésben, eszközbeszerzésben segítenek

GYEREKEKET
TÁMOGAT A FUX ZRT.
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Most cserélje le 
téli gumiját NYÁRIRA!

– óriási kedvezmények 10–50%
– szervizünkben nincs várakozás
– óriási választék raktárról

Nyári gumiabroncsok már

5490 Ft-tól
Könnyûfém felnik már 

16 000 Ft-tól

GUMIDISZKONT ÁRUHÁZ
3527 Miskolc, József A. u. 49–51.

Tel.: 46/413-756, 46/506-955

„Nyuszi-buli”
Az V. tavaszköszöntõ „Nyuszi-buli” Miskolcon kerül megrendezésre.

A Több száz darab színes hímes tojással feldíszített fõutcán számos hagyományõrzõ programmal
és meglepetéssel várjuk az idelátogatókat.

2010. március 18-tól ünnepi díszben pompáznak a belváros fái.
A Skála Áruháztól a Városház térig pedig „nyuszi-szigetek” várják a gyerekeket.

9.00 órától, Széchenyi utca
bárány- és nyuszisimogató
Dottó kisvonat, nyuszibár

márc. 30-31., 9.30 órától:
Gárdonyi Mûvelõdési Ház

A város óvodásainak szervezett játszóházak
ügyességi játékok

a Csiribiri együttes mûsora

2010. március 30.

„ÉBREDJETEK VIRÁGAIM,
ITT A SZÉP TAVASZ”

Hagyományõrzõ, tavaszköszöntõ

10.00 órától, Avas városközpont
a városrész óvodáinak és iskoláinak

vidám, tavaszhívogató mûsora

Újgyõri fõtér
„Nyuszi-sziget”

14.00 órától, Szinva terasz
mûvészeti csoportok,

néptánc, népzene, kórus

Vízbázisvédelem: 
a garantáltan tiszta vízért!

Az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg
a vízbázisvédelem Miskolcon.

Miskolc vízfogyasztása 35 000–42 000 m3/nap, melyet 8 db, kiváló mi nõségû, karsztvi-
zet termelõ, érvényes vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezõ objektum biztosít. A kutak
sérülékeny vízbázison találhatók, a 88 100 m3/nap védendõ vízkészlet teljes kiváltása nem
lehetséges. Különös hangsúlyt ad a projekt megvalósításának a 2006. június elején történt,
idõjárás által kiváltott vízszennyezõdés a Miskolctapolcai Vízmû forrásfoglalásában. A szeny-
nyezõdés ismétlõdésének megelõzéséhez elengedhetetlenül szükséges a vízbázisvédelem
teljes körû végrehajtása, továbbá a nyitott karsztos vízgyûjtõn minden, elõre felmérhetõ szennyezési
forrás felszámolása.

A projekt alapvetõ célja a szennyezések megelõzése, a természetes, jó vízminõség meg-
õrzése. Konkrét cél az elõzetes vizsgálatok által kimutatott sérülékeny ivóvízbázison diag-
nosztikai vizsgálatok végrehajtása.

� A védelembe helyezés elsõ fázisa a diagnosztika teljes körû elvégzése.
A projekt közvetlen környezetvédelmi célja a fenntartható vízkészlettel való gazdálkodás

részére mérési, diagnosztikai hálózat kialakítása, a vízbázis védelme, biztonságba helyezé-
se, közvetett ökológiai cél a felszín alatti karsztvízkészlet jó minõségben való megõrzése.

A projekt általános célkitûzése az elsõdleges célcsoport, a mintegy 180 ezer fõ egészsé-
ges, jó minõségû, tiszta ivóvízzel való ellátása, ami legoptimálisabban a jelenlegi karsztvíz-
bázisról oldható meg. A projekt célcsoportja kibõvül az üzleti úton, tanulmányaik végzése
okán városunkban tartózkodók, és a turizmus által idelátogatók körével.

A projekt végrehajtásában részt vevõk a fenntartható fejlõdés elvének érvényesülését
tartják szem elõtt a munka minden fázisában. 

A több mint 348 millió forintos fejlesztés megvalósulásakor teljes mértékben érvényesül
az esélyegyenlõségi horizontális cél, mivel az érintett célcsoportok egyenlõ eséllyel része-
sednek a projekt eredményébõl, a tiszta ivóvízbõl. 

Bõvebb információ: Horányiné Csiszár Gabriella

Telefon/fax: 46/519-309 / 46/347-023 � E-mail: horanyine @miviz.hu

Korszerû víztisztítási technológia
Miskolcon 

Miskolc város lakosságának mintegy 50%-át, 70-80 ezer miskolci lakost
a Bükk hegység karsztvízbázisára települt miskolctapolcai szivattyús üzemû
vízmû látja el ivóvízzel. A vízmû által szolgáltatott víz kiváló minõségû, keze-
lést nem, csak fertõtlenítést igényel.

A karsztforrások jellemzõje azonban, hogy vizük a vízadó járatokban, a víz
áramlásának változásakor, pl. a forráshozam hirtelen emelkedése idején za-
varossá, opálossá válik. Ritkábban az idõjárás közvetlen hatására is elõfor-
dulhat hasonló jelenség. Ez a helyzet következett be 2006 júniusában, ami-
kor a szélsõséges, özönvízszerû esõzés felkavarta, bemosta a szennyezõdé-
seket a járatokba és így rendkívüli vízszennyezést és jelentõs számú meg-
betegedést okozott.

Az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával meg-
valósuló, a vízmû telep korszerûsítésére irányuló, több mint 2300 millió fo-
rintos fejlesztés konkrét célja egy korszerû víztisztítási technológia kiépítése
800 m2-en, a meglévõ berendezések korszerûsítésével, valamint 2 db 500
m3-es térszíni szûrt víztározó megépítése. A fejlesztés eredményeként a hid-
rológiai hatásoktól függetlenül nagy biztonsággal lehet a különlegesen átlát-
szó (NTU<1) 1500 m3/h mennyiségû, membránszûrõn tisztított vizet szol-
gáltatni a fogyasztók részére. A tisztítás-technológia fejlesztése után, a szol-
gáltatott víz kiváló minõségének állandó biztosíthatósága nagymértékben nö-
vekszik. A fejlesztés alapvetõ célja tehát, hogy a város ivóvízellátásának mi -
nõ sége növekedjék, ezáltal a városlakók, az üzleti úton, tanulmányaik végzé-
se okán városunkban tartózkodók és a turizmus révén idelátogatók körének
egészséges, tiszta, kiváló minõségû ivóvízzel való ellátása folyamatosan biz-
tosítva legyen.

Bõvebb információ: Vojtilla László szolgáltatási igazgató

Telefon: 06-46/519-311 � e-mail: vojtilla.laszlo@miviz.hu

Szakképzésben tovább tanulni 
szándékozó fiatalok, figyelem!

A Széchenyi István Térségi Integrált Szakképzõ Központ TÁMOP társfinan-
szírozásával valósul meg a Szemere Bertalan Szakközépiskola, Szakiskola és
Kollégium vezetésével.

2008. szeptember 1-jén Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata létrehozta
a Széchenyi István Térségi Integrált Szakképzõ Központot, miskolci székhellyel. A
TISZK vezetõ iskolája a Szemere Bertalan Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium,
mint fogadó iskola várja a szakképzésben továbbtanulni szándékozó diákokat saját
iskolájukból, a TISZK másik szakképzõ intézményébõl, a Baross Gábor Közlekedési
és Postaforgalmi Szakközépiskolából és a régióból is.

A TISZK egyrészt közösségi funkciókat is ellát, amelyek keretében elsõsorban
tanulói számára biztosít komplex szolgáltatásokat a pályaválasztás és a pályaori-
entáció, a karrier-tanácsadás területén, de a hátrányos helyzetû fiatalok és csa-
ládjaik számára is kínál külön szolgáltatásokat. Másrészt – mint piaci szereplõ –
olyan szolgáltatásokat is nyújt (pl. felnõttképzés, tanmûhelyek rendelkezésre bo-
csátása), melyek révén bevételre tesz szert.

A TISZK-en belül megvalósulhat az iskolai rendszerû szakképzés mellett a fel-
nõttképzés, a rész-szakképesítések megszerzésének lehetõsége, a hátrányos hely-
zetû, a roma, a fogyatékkal élõ fiatalok szakképzésbe való beléptetése és lemor-
zsolódásuk csökkentése, esélyegyenlõségük javítása, a tanulók és a felnõttek szak-
képzésbe történõ ki- és visszalépésének elõsegítése. Az Új Magyarország Fejlesztési
Terv keretében a létrejövõ TISZK 3 szakmacsoportban – közlekedés, informatika,
kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció – végez szakképzést és az iskolák
alapító okirataiban szereplõ képzések közül tizennégyet fog integrálni. 

A szak- és felnõttképzés struktúrájának átalakítása – TISZK rendszer fejleszté-

se pályázat keretében 2009-ben a Széchenyi István TISZK 237 945 600 forintot
nyert a szakképzõ intézményrendszer kialakítására. A Széchenyi István TISZK pá-
lyázata a Társadalmi Megújulás Operatív Program társfinanszírozásával valósul meg
a TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0010 számon.

Bõvebb információ: Dr. Kavecsánszki Gyula – a kedvezményezett képviselõje

Telefonszám: 46/365-912 � www.szemere.sulinet.hu

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás 

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre, 
valamint üzemeltetésre (Szentpéteri kapu 3072/14 hrsz-ú sípálya) 

meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: Miskolc Holding Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja,
továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a
vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-283-as miskolci telefon-
számokon kérhető.
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül
határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG 

Cím Helyrajzi 
szám

Terület
(m2) Megnevezés Bruttó induló ár

(Ft) Bánatpénz (Ft)
Ajánlatok 

beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Befektetési célú ingatlanok

Egyetemváros 40 597/21 7379 beépítetlen terület 73 790 000 Ft 3 689 500 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 10.15 62 500 Ft

Sportliget 33 935/7 40 529 sporttelep 662 500 000 Ft 33 125 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 10.30 62 500 Ft

Népkert 7633/11 11 252 beépítetlen terület 506 340 000 Ft 25 312 500 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 10.45 62 500 Ft

Szentpéteri kapu 11116/3 9140 beépítetlen terület 37 500 000 Ft 1 875 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 11.00 12 500 Ft

Felépítményes ingatlanok

Cím Helyrajzi
szám

Terület 
telek/ép.

(m2)
Megnevezés Bruttó induló ár

(Ft) Bánatpénz (Ft)
Ajánlatok 

beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Szentpéteri kapu 11 105/2 32 160/316 sporttelep 151 000 000 Ft 7 550 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 13.00 62 500 Ft

Szentpéteri kapu 3072/14 8655/96 sípálya szabadon ajánlható 3 000 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 13.15 12 500 Ft

Csengey u. 4. 8501/1 4962/2177 középiskola 180 000 000 Ft 9 000 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 13.30 62 500 Ft

APRÓ-
HIRDETÉS

Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli
fekvésû, olcsó rezsijû, III. eme-
leti lakás tulajdonostól eladó. Az
épület külsõ fala szigetelt, fedett
erkély készül, a lépcsõház kor-
szerû nyílászárókkal ellátott.
Irányár: 5,7 M Ft. Telefon: +36-
20/338-7922 vagy +36-30/405-
4502.

Miskolc, Széchenyi u. 12. szám
alatti 29 m2+galériás, klímás, ri-
asztóval, WC-mosdóval ellátott
esztétikus helyiség, több célra al-
kalmas (vendéglátás, kereskedés,
ingatlan v. utazási), egyéb irodai
tevékenységre kiadó vagy bérle-
ti jog eladó. Érd.: 30/9344-739.
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A Borsodi Jelnyelvi és Kommunikációs Központ
Közhasznú Egyesület 2008. augusztusban 7-én alakult
meg azzal a céllal, hogy elõsegítse elsõsorban a mûkö-
dési területén élõ siket és nagyothalló személyek szak-
szerû támogatását, a társadalomba való kommuniká-
ciós beilleszkedését, biztosítsa a siketek részére a jel-
nyelv alkalmazhatóságát, a hallás- és kommunikációs
rehabilitációban való részvételt. 

Az egyesület érvényesíteni kívánja az esélyegyenlõsé-
get a siketeknek, nagyothallóknak, biztosítani a kommuniká -
ciós és info-kommunikációs akadálymentesítést a kom-
munikációjukban sérült személyek részére. Közremûködik
az állami és önkormányzati, illetve egyéb szervek, testü-
letek és civil szervezõdések által nyújtott támogatások, ked-
vezmények és szolgáltatások siket és nagyothalló személyek
általi igénybevételében, jogszabály, illetve szerzõdés által
biztosított felhatalmazás útján. Ezen belül – érintve a szo-
ciálpolitikai tevékenységet – kiemelten fontosnak tartja az
érdekképviselet biztosítását, a kommunikációhoz és in-
formációhoz való egyenlõ esélyû hozzáférés jogainak ér-
vényesítését, különös tekintettel a jelnyelvi tolmácsszol-
gálat szervezésére és mûködtetésére, valamint a  média-
kommunikáció hozzáférhetõvé tételére. Szakmai tevé-
kenységével aktívan részt kíván venni a rászorulók  szo-
ciális biztonságának javításában, figyelemmel kísérésében. 

Az egyesületnél jelenleg 130 fõ a siket és nagyothalló el-
látottak száma, négy fõállású tolmács tevékenykedik, három
külsõs megbízott tolmácsuk pedig a székhelytõl távolabbra
esõ településeket látja el. A Fogyatékos Személyek
Esélyegyenlõségéért Közalapítvány által kiírt pályázat meg-
nyerése után a pályázat keretein belül végzik a fent emlí-
tett szolgáltatásokat. Együttmûködési megállapodásokat
kötöttek több civil szervezettel (Észak-Magyarországi
Látássérült Rehabilitációs Központ, Siketvakok Országos
Egyesülete, Észak-Magyarországi Regionális Képzõ Központ
Miskolc, Miskolc Esélyek Háza). 

– Egyesületünk regisztrált a Szociális és Munkaügyi
Minisztériumnál a megnövekedett szolgáltatási elvárások

miatt, önkéntesek bevonásának céljából. A tolmácsolás
mellett munkaerõ-piaci tevékenységeket is ellátunk, ide tar-
tozik a munkahelyek feltárása, interjúra való felkészítés, öné-
letrajzírás, mentorálás. Több siket és nagyothalló személynek
segítettünk munkát találni, 2009. november eleje óta E-pon-
tot mûködtetünk, szabadidõs, oktatási, kulturális rendez-
vényeket szervezünk. Az egyesület rendezvényein mara-
déktalanul gondoskodik a kommunikáció zavartalanságá-
nak biztosításáról.

Célunk, hogy a teljes élet lehetõségét nyújtsuk a hallás-
és beszédsérült emberek számára. Az elveszett célok újra-
fogalmazása, a megtört életutak újraindítása, a családok új-
raegyesítése, a pótolhatatlanság visszaadása tevékenysé-
günk lényege. Ehhez hálásan fogadjuk mindenki adományát,
aki részese kíván lenni életek újrateremtésének. A miskolci
iroda fogadja a megyében élõ hallássérültek kommunikáció -
ban akadályozott siket, nagyothalló, beszédsérült, siketvak
vagy kommunikációban akadályozott személyek tolmácso-
lási megrendeléseit, igényeit – mondta el Mészáros Éva elnök. 

Sátorbontás miatt zárva!
Tájékoztatjuk a Selyemréti Strandfürdõ vendégeit, hogy 

sátorbontás és tavaszi karbantartási munkálatok miatt a fürdõ 

2010. március 29-tõl 2010. április 2-ig 
ZÁRVA tart.

Nyitás április 3-án 8.00-kor.

Megértésüket köszöni 
az üzemeltetõ.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Esélyegyenlőségi Iroda 
– Esélyek Háza szeretettel meghívja Önt/Önöket a

„A nemekhez kötődő sztereotípiák felszámolása
a társadalomban” 

című gender képzésre

Előadó: Pető Andrea – igazgató

Társadalmi Nemek és Egyenlő Esélyek Központja

Helyszín: Miskolc, Mindszent tér 1. (ITC) 12. emelet – díszterem

Időpont: 2010. április 9., 12.30 óra 

A képzés a telefonon vagy e-mailen jelentkezők számára ingyenes. 
Jelentkezési határidő: 2010. április 6., 16. óra

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

LEMEZBEMUTATÓ
KONCERT

AZ IFIHÁZBAN

A koncert napján
MISKOLC KÁRTYA kedvezmény!

Jegyárak: 1400 Ft, 1800 Ft
Jegyek elõvételben kaphatók: Ifiház, Kazinczy könyvesbolt

ÁPRILIS 9-ÉN,
21.30-KOR

„LEGYÜNK EGYENLÕK 
A KOMMUNIKÁCIÓBAN!”

Borsodi Jelnyelvi és Kommunikációs Központ 
Közhasznú Egyesület

Cím: 3530 Miskolc, Corvin út 3. fszt./4. 

Telefon: 46/503-936. Fax: 46/503-937 
E-mail: bjkemiskolc@gmail.com Honlap: www.borsodijeltolmacs.hu

HA CÉLJAINKAT TÁMOGATÁSRA MÉLTÓNAK TALÁLJA, TEVÉKENYSÉGÜNKBE ÖN IS BEKAPCSOLÓDHAT! 
EGYESÜLETÜNKHÖZ CSATLAKOZHAT KÜLÖNFÉLE ÖNKÉNTES MUNKÁK FELAJÁNLÁSÁVAL, 

ADÓJA 1%-ÁVAL ÉS ADOMÁNYOZÁSSAL EGYARÁNT.
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Először a Kocsonyafesztiválon jelen-
tek meg a csapvíz-kampánnyal, de
március 20–22-én a Víz Világnapja –
Vízfesztiválon még színesebb progra-
mokkal voltak jelen. A Vízfesztivált elő-
ször, hagyományteremtő céllal rendez-
ték meg, mert kiemelten fontosnak tart-
ják, hogy a miskolciak méltóképpen tud-
ják megünnepelni a Víz Világnapját. A
világnapok ugyanis olyan hétköznapi ün-
nepek, amikor az emberiség számára
fontos dolgokra irányul a figyelem, e nap
jelentősége tehát éppen az, hogy világ-
szerte felhívja a figyelmet vízbázisaink
fokozott védelmére, az ivóvíz fontossá-
gára, különleges értékére.

A Víz Világnapja – Vízfesztivál szer-
vezésében a MIVÍZ Kft. mellett részt vett
a Magyar Hidrológiai Társaság, a Miskolci
Egyetem Műszaki és Földtudományi
Kara, a Miskolci ÖKO-KÖR, az ÉKÖVIZIG,
és az Energie AG Miskolc Kft. A ren-
dezvény fővédnöke Fedor Vilmos al-
polgármester úr volt. 

A fesztivál első napján, március 20-
án a Szinva teraszon tartottak egész
napos rendezvényt, mely az ünnepélyes
megnyitóval vette kezdetét. A naphoz tar-
tozott a rajzpályázat, „MIVÍZ – a város
forrása” jelmondattal, melyre száznál
több pályamunka érkezett az óvodások
és általános iskolások részéről. A gye-

rekek értékes díjakkal, és különdíjakkal
gazdagodtak. A nap folyamán volt báb-
színházi előadás, formációs táncbe-
mutató, a Csiribiri együttes műsora, mo-
derntánc-bemutató, táncház néptán-
cosokkal. Fellépett a nagy sikerű Papa
Blues Band, Rocker Zsolti és az LGT
Emlékzenekar. A rajzpályázat mellett nye-
reményekhez lehetett jutni a Víz-kvíz-
zel, a tolózár-versennyel, vagy akár a sze-
rencsekerék forgatásával. Az összes mis-
kolci forrás vízkóstolója mellett a
Vízkoktél-bárban olyan alkoholmentes

koktélokat kóstolhattak a látogatók,
melynek alapja a csapvíz volt. A kutya-
bemutató mellett a Miskolci Állatkert és
Kultúrpark lakói is kitelepültek, állatsi-
mogatásra nyílt lehetőség, az egész-
ségsátorban pedig több, mint kétszáz
ember térítésmentes szűrését végezték
el. A gyerekeket emellett arcfestéssel és
kézműves foglalkozásokkal is várták, mi-
közben laboratóriumi bemutatók és az
Energie AG Miskolc Kft. csatornakame-
rás gépjármű és vízveszteség-vizsgá-
ló műszeres bemutatója is színesítette
a programot. 

Az ország vízszolgáltató cégeinek dol-
gozói minden évben szerelőversenyen
mérik össze a tudásukat, melyet tavaly
a MIVÍZ-csapat nyert meg. A Víz Vi lág -
napja alkalmából a Szinva teraszon egy
házi szerelőversenyt is rendeztek, de a

délután folyamán szakmai előadásokat
is megtekinthettek a kilátogatók.

A Vízfesztivál második napján a
sporté volt a főszerep. A nap a Kemény
Dénes Városi Sportuszodában indult,
ahol nemzetközi úszóversenyt rendez-
tek a Víz Világnapja alkalmából.
Ugyanakkor az egyetemi sportpályára
várták a miskolciakat, ahol többek kö-
zött családi váltóban, streetballban,
úszásban, kispályás fociban és vízilab-
dában mérhették össze a tudásukat.

A harmadik napon nyílt napot tartot-
tak a MIVÍZ Kft. központi telephelyén, a
szennyvíztisztító telepen és a Mélyvölgy
utcai múzeumban is, az igényeknek meg -
felelően több iskolába is kitelepültek.

A Csapvíz kampány következő állo-
mása Miskolc Város Napja lesz május
11-én.

A MIVÍZ Kft. 2010-ben a Kocsonyafesztivál keretében indította el csapvíz-
kampányát, amely egy egész éves programsorozatot ölel fel. A Víz Világnapja
alkalmából a múlt hétvégén több programmal is várták a miskolciakat a kam-
pány keretében.

2010. a Csapvíz éve

VÍZFESZTIVÁL A VÍZ VILÁGNAPJÁN
„Bármikor megengedheted magadnak!”

Teremtõ világ címû sorozatunk-
ban olyan helyi cégeket, vállala-
tokat, lehetõségeket mutatunk
be, amelyek életében jelentõs
szerepet játszik az innováció.
Szériánk hetedik részében az
edelényi kistérség fejlesztéseit
ismertetjük.

Gúr Nándor,
(fotónkon) az
Észak-Ma gyar -
országi Re gi o nális
Fej lesz tési Ta nács
(NORDA) tag ja
elmondta, 47 te-
lepülés tartozik a kistérségbe, melyet
nemrég még a negyedik leghátrá-
nyosabbként tartottak számon az or-

szágban, ám pár hónap alatt sikerült
tíz helyet elõrelépni a listán. 

A térség legújabb, jelentõs üzeme
Magyarország elsõ környezettudatos
klímagyára Perkupán, melyet tavaly
októberben adtak át. A vállalkozás
mûködéséhez alternatív, megújuló
energiát használnak: szélerõmû,
napkollektor található a területen,
emellett geotermikus energiát is
hasznosít a magyar tulajdonú Genex
Zrt. A klímatechnológiai berende-
zéseket gyártó üzemben nagy hang-
súlyt fektetnek az innovációra, ku-
tatás-fejlesztésre: egy tesztlaborban
fogják üzemi körülmények közti
szimulációval kikísérletezni a meg-
felelõ technológiát, hogy a lehetõ leg-
jobb eszközök készüljenek el.
Perkupa esetében mintegy kétéves
tárgyalássorozat után sikerült meg -
gyõzni a cégek tulajdonosait, hogy
megéri a településre vinni a vállal-
kozást. A község jó hírét vitte, hi-
szen azóta több új, potenciális be-
fektetõ érdeklõdött a terület iránt a
jelenlegi üzemmel kapcsolatban –
Molnár Zoltán, Perkupa polgár-
mestere szerint új idõszak kezdõdött
a beruházással a település életében.

Hamarosan Rudabányán is új
üzem létesülhet. A korábban kiter-
melt nyersanyagok nagy részét nem
tudták évekkel ezelõtt hasznosítani,
így a gipsz- és vakolatkészítõ üzem
melletti területen felhalmozódott
több millió tonnányi meddõhányó
a mai napig megmaradt. Azonban
a technológiai fejlesztéseknek, az in-

novatív módszereknek köszönhe-
tõen ezeket a nyersanyagokat má-
sodlagos feldolgozást követõen a
szennyvíz tisztításánál, a gyógyá-
szatban, az atomhulladékok sugár-
zásvédelménél lehet majd haszno-
sítani. A gyár beindulásával fél-egy
év múlva növelhetik az exportot és
csökkenthetik az importot – ezek az
elsõdleges célok a munkahelyte-
remtés mellett –, így 4-5 év alatt 200-
250 ember juthat munkalehetõség-
hez a környéken – hangsúlyozta Gúr
Nándor.

Az említett két település mellett
más fejlesztések is zajlanak a tér-
ségben: Edelényben másfél év alatt
újítják fel a L’Huillier-Coburg kastélyt.
A város és a várpalota Aggtelek ka-
puja lesz, mely bevezetné a vendé-
geket a térségbe. A fejlesztési tanács
tagja elmondta, az egymásra épülõ
folyamatok sokasága, a turisták ily’

módú idecsalogatása idegenforgal-
mi innovációnak tekinthetõ. Észak-
Magyarország „Festetics-kastélya”
várhatóan egy év múlva látható tel-
jes pompájában.

A térség fejlõdését jellemzi a de -
cembertõl Apáczai Csere János nevét
viselõ Szendrõi Általános Iskola re-
konstrukciója: az intézmény 225
millió forint állami és európai uniós
támogatásból újult meg kívül-belül,
tanuszoda épült, és korszerû infor-
matikai eszközöket vásárolt a tanin-
tézet, így elõsegítve a hátrányos
helyzetû tanulók felzárkóztatását.

Szintén jelentõs mérföldkõ a tér-
ség gazdasági életében, hogy a
Felsõnyárád – Kurityán között talál-
ható INNOPARK-ba már mintegy 15
cég települt be, ez a milliárdos
nagyságrendû beruházás elsõ lé-
pésben 150 embernek teremt mun-
kahelyet.

TEREMTÕ VILÁG

Környezettudatos beruházások
Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzat Gyõri kapu
Településrészi Önkormányzata
pályázatot ír ki vissza nem térí-
tendõ támogatásra. 

Pályázat célja: kültéri, zárható, fém
szeméttároló építése lépcsõházan-
ként. Pályázók köre: a Gyõri kapu
Településrészi Önkormányzat terü-
letén található olyan társas-
ház/lakószövetkezeti lépcsõház,
amely még nem rendelkezik a fent
leírt létesítménnyel. 

Összege: az eseti sajátosságokat,
a lépcsõházban található lakások szá-
mát, stb. figyelembe véve max. 
50 000 Ft/szeméttároló (kétállású tá-
roló esetén).

Pályázatok benyújtása, beérkezé-
si határidõ: benyújtásra a hirdetmény
megjelenésétõl van lehetõség, ha-
táridõ: 2010. május 14. A pályáza-
tok elbírálása folyamatosan, a beér-
kezés sorrendjében történik. 

Finanszírozás: a Gyõri kapu
Településrészi Önkormányzat erre a

célra elkülönített, rendelkezésére álló
keret kimerüléséig történik. 

A nyertes pályázók részére a ki-
fizetés, a szeméttárolók beszerzé-
sét tanúsító számla bemutatását
követõen, utólagosan történik. A
szám lának tartalmaznia kell a lép -
csõ ház pontos azonosíthatóságát,
utca, házszámot. A pályázók vál-
lalják, hogy nyertességük esetén az
elkészült szeméttárolón egy el nem
mozdítható fémtáblán feltüntetik,
hogy a Gyõri kapu Településrészi
Önkormányzat támogatásával va-
lósult meg. 

Pályázni az arra rendszeresített pá-
lyázati adatlapon lehet, mely átve-
hetõ: Polgármesteri Hivatal, 3525
Miskolc, Városház tér 8. szám alat-
ti portáján. Egy pályázati lapon egy
lépcsõház szerepelhet. Érdeklõdni
a 46/512-726 számon lehet.

Pályázatot a dr. Simon Gábor és
Szebeni Péter önkormányzati kép-
viselõk választókerületében talál-
ható társasházak/lakószövetkezeti
lépcsõházak nyújthatnak be.

A Genex környezettudatos klímagyára Perkupán.

Jól sikerült a B.-A.-Z. Megyei
Vadászkamara és a Vadászati
Kulturális Egyesület március 13-i prog-
ramja, az egynapos autóbuszos kirán -
dulás. En nek keretében a vadászat iránt
érdeklõdõ gyerekek ellátogathattak Buda -
keszibe, a Vadasparkba, majd a Magyar
Mezõ gaz da sági Múzeumba. � Hasonló
sikert mondhat nak magukénak az asza-
lóiak, akik március 15-én rendezték meg
elsõ alkalommal vadásznapjukat. Nép -
szerûnek bizonyult az Aszalói Va dász -
társaság és a helyi Gõz József Általános
Iskola közös szervezésében kiírt „Ter mé -
szet és vadászat” rajzpályázat is. �Rozs -
nyóra látogatott március 21-én az ottani
Vadászszövetség meghívására megyénk
vadászainak küldöttsége. A határon inneni
és túli vadászok barátságának elmélyíté-
sére hivatott találkozó vendégei részt ve-
hettek egy Szádalmáson megrendezett tró-
feaszemlén is.

VADÁSZ-
KÜRT

PÁLYÁZAT
SZEMÉTTÁROLÓKRA

Egyedülálló koncertre készül
az Egressy Béni Zeneiskola
Kisharang-Handbells együtte-
se, felavatják és bemutatják új
amerikai harangjaikat.

Az avató koncertet március
31-én (szerda) 17 órakor rende-
zik az Egressy Béni Zeneiskola
dísztermében. Mûsoron klasszi-
kus szerzõk ismert mûvei szere-

pelnek, mûvészeti vezetõ: Lajhó
Gyula.

A harminchét hangból álló ha-
rangkészletet az amerikai
Pennsylvania városában a Mal -
mark cég gyártotta, melynek
munkái nemzetközileg a legjobb
minõséget képviseli. A haran-
gokhoz támogatók segítségével ju-
tottak hozzá a miskolci Kisha -
rangok.

Kisharang-
koncert




